
Vážení spoluobčané,
nový školní rok ukončil dětem prázdniny a znovu je zavolal do školních lavic mezi své kamarády a za svými učiteli. Prvňáčci 
budou své nové kamarády teprve poznávat. Bedlivě budou naslouchat učitelům a postupně vstřebávat první vědomosti 
a znalosti. K tomu přeji všem žákům hodně úspěchů a učitelům hodně trpělivosti. S koncem prázdnin skončila také doba 
dovolených, ale i doba neskutečně horkých letních dnů, které nás letos potrápily svým suchem. Avšak i přes tyto tropické 
dny se o prázdninách v obci intenzivně pracovalo. Na budovách kulturního domu a mateřské školy byly instalovány fo-
tovoltaické elektrárny, které již vyrábějí elektrickou energii a sníží tak náklady na nákup elektrické energie. Výstavba FVE 
byla podpořena i dotací ze SFŽP. V srpnu bylo provedeno výběrové řízení na opravu chodníku na ulici Nádražní. Opravu 
bude realizovat firma Roman Arbeiter, stavební huť a oprava začne v první polovině září 2024. Zároveň probíhá výběr do-
davatele na demolici technického dvoru na ulici Nádražní, kdy demolice bude zahájena v listopadu 2024. Na jejím místě 
pak vyroste nový areál pro zázemí našich pracovníků a skladovací prostory pro techniku obce. Byla také dokončena oprava 
chodníku v obci Tasovice, na kterou navázala oprava našeho úseku chodníku. Takže občané obou obcí mohou pohodlně 
využívat nový chodník podél krajské komunikace. 
I v létě bylo v našich obcích živo na kulturně - společenské úrovni. V červenci v areálu SDH Hodonice byla uskutečněna 
soutěž mladých hasičů v požárním útoku o pohár starosty obce Hodonice. Spolek vinařů sv. Klementa pořádal tradiční 
„Zarážení hory“. Na hřišti v Tasovicích se konal další ročník „Gulášfestu“ za účasti 20. družstev. Pořádala se zde i charitativní 
akce „Patrikova summer párty“, kterou podpořila i obec Hodonice. 
Vážení spoluobčané, nejen o těchto, ale i dalších kulturně – společenských akcích a projektech se dozvíte v tomto vydání 
Vlaštovky. 
Milí spoluobčané do nadcházejícího období „babího léta“, oděného do pestré podzimní palety barev, Vám všem přeji 
hodně zdraví, dobré nálady a pohody.                                                                                      S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

podzim 2024 | 57. číslo informačního listu obce Hodonice
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Zahájení školního roku
V pondělí 2. 9. 2024 naše škola přivítala nové prvňáčky. Slavnostní zahájení proběhlo na školním dvoře, kde děti dostaly  
upomínkový dárek v podobě medaile s názvem jejich třídy. Přivítat je přišli i zástupci obcí Tasovice a Hodonice. Každý prvňáček 
poté prošel symbolicky dveřmi se zvonečkem. Paní třídní učitelky a zákonní zástupci pak doprovodili žáky do jejich tříd.  
Z prvního dne s velkým D si děti odnesly pamětní list, knížku První čtení a spoustu krásných zážitků.

Mgr. Dana Vališová
převzala z webových stránek školy Ludmila Grillowitzerová
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Výhody cirkulární ekonomiky a Re-use centra v Hodonicích
Cirkulární ekonomika je koncept, který se stále více dostává do popředí zájmu jako udržitelný způsob hospodaření s ome-
zenými zdroji. Jedním z praktických příkladů tohoto přístupu je Re-use centrum v Hodonicích, které přináší řadu výhod jak 
pro životní prostředí, tak pro místní komunitu.
Snížení odpadu a ochrana životního prostředí
Re-use centrum v Hodonicích pomáhá výrazně snížit množství odpadu, který by jinak skončil na skládkách nebo ve 
spalovnách. Místní obyvatelé zde mohou odložit nepotřebné, ale stále funkční předměty, které mohou najít nové využití  
u někoho jiného. Tím se snižuje potřeba výroby nových výrobků a zároveň se minimalizuje environmentální zátěž spojená  
s jejich likvidací.
Úspora zdrojů a energie
Re-use centrum podporuje efektivní využívání zdrojů. Každý recyklovaný nebo znovu použitý výrobek znamená méně 
surovin a energie potřebných k výrobě nového zboží. Tento přístup nejenže šetří přírodní zdroje, ale také snižuje emise 
skleníkových plynů a další negativní dopady na životní prostředí.
Ekonomické přínosy
Centrum podporuje lokální ekonomiku tím, že vytváří pracovní místa a nabízí cenově dostupné produkty pro obyvatele. 
Mnohé z věcí, které by lidé jinak vyhodili, mohou mít ještě značnou hodnotu. Jejich výměna v Re-use centru tak přináší 
finanční úspory jak pro jednotlivce, tak pro obec jako celek.

Podpora komunitního ducha
Re-use centrum v Hodonicích funguje jako místo, kde se 
lidé mohou setkávat, vyměňovat si zkušenosti a navzájem 
si pomáhat. Tento aspekt podporuje komunitní soudržnost  
a vytváří prostor pro sociální interakci. Lidé se zde učí hodnotě 
sdílení a spolupráce, což má pozitivní dopad na kvalitu života 
v obci.
Re-use centrum v Hodonicích je vynikajícím příkladem toho, 
jak může být cirkulární ekonomika přínosná nejen pro životní 
prostředí, ale i pro místní komunitu a ekonomiku. Tím, že pod-
poruje opětovné využívání věcí, snižuje odpad a šetří zdroje, 
přispívá k udržitelnějšímu a zdravějšímu způsobu života.

/Ludmila Grillowitzerová/

Re-Use centrum v Hodonicích na Sběrném dvoře
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Kola pro Afriku
Obec Hodonice spolupracuje s organizací, která se snaží zprostředkovat cestu kola až k dítěti v Africe pod projektem Kola 
pro Afriku. V srpnu proběhl další svoz darovaných kol, které jsme nastřádali. Darované kola putují k servisu do Ostravy  
a poté do Afriky. Se svozem kol vypomáhá Hasičský záchranný sbor ze Znojma, děkujeme všem dárcům a všem, kteří se 
na této činnosti podílejí.                                                                                                                                            /Ludmila Grillowitzerová/
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Sobotní odpoledne 17. srpna v Tasovicích se neslo ve znamení folklóru, vína, krojů a pěkných písniček při cimbálu. Spolek 
vinařů sv. Klementa, který sdružuje vinohradníky z obcí Tasovice, Hodonice a nově i Krhovice uspořádalo za podpory obcí   
Tasovice, Hodonice, Tasovického vinařství a mnoha dalších sponzorů jubilejní desátý ročník Zarážení hory. Tento zvyk má 
prastaré kořeny a dřív se s plnou vážností dodržoval ve všech vinařských obcích. V době, kdy nebyly vinohrady obehnány 
drátěnými ploty, sloužila jako zákazové znamení zavřené vinice dlouhá nazdobená hora s kyticí posvátných bylin, která byla  
vidět z daleka a jako zdvižený prst hrozila všem, kdo by se odvážili neoprávněně vejít do vinohradu. Hrozny v poslední fázi 
zrání bylo potřeba chránit všemi dostupnými prostředky. Slavnostní přivítání perkmistra a horenské rady spolu s pozvánkou  
k prohlídce sklepa Tasovického vinařství a ochutnávkou si nenechala ujít více než stovka účastníků v krojích i civilu. Horenské 
znamení bylo přineseno do kostela sv. Klementa, kde páter Jan Sokulski slavnostně posvětil kytice a požehnal celé akci. Poté byly 
kytice postupně navázány na tři hory a vztyčeny ve farním vinohradě, na náměstí u Obecního úřadu, kde vzniklo improvizované 
vinařské stanoviště, a poté i ve vinohradě Juračkova vinařství, kde celá slavnost vyvrcholila. Během Zaražení hory složili místní 
hotaři přísahu hlídačů vinohradu, bylo zatlučeno 12 kolků za 12 měsíců vinařovy práce a myslivci slavnostní salvou oznámili 
celé dědině, že je hora zaražena. Závěr obřadu patřil dětem, které píšťalkami ze všech sil plašily špačky a odháněly bouřku 
a zlé síly. Cestou se podařilo hotařům a biřicům zadržet zloděje s nakradenými hrozny, které horenský soud rovnou soudil 
a odsoudil dle vinařských artikulí ke 
krutému trestu useknutí ruky. Opět 
proběhly tradiční soutěže v mlácení 
obilí a sekání dřeva na přesnost  
a poté až do noci probíhala volná 
zábava při cimbálu. Při soutěžích 
se ukázalo, že návštěvníci letošního 
Zarážení hory přijeli z celé repub-
liky. Měla zde zastoupení města 
jako Praha, Plzeň, Mariánské Lázně, 
Most, Chomutov a například tři 
trojčlenná družstva z dvanácti 
zúčastněných, která se zapojila do 
soutěže v mlácení obilí, pocházela 
z jižních Čech. Letos jsme poprvé 
neunikli asi půlhodinové přepršce, 
ale ani ta nepokazila dobrou po-
hodu a společně jsme prožili krásné 
odpoledne.         /Miluše Mitregová/

Zarážení hory  
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KULTURA A SPORT
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Soutěž ve vaření kotlíkového guláše 
Letošní horké léto nepolevilo ani poslední prázdninovou sobotu, kdy se na hřišti TJ Sokol Tasovice konala tradiční Soutěž ve 
vaření kotlíkového guláše. Počty rozpálených kotlíků se každoročně navyšují a letos se pořadatelům přihlásilo 20 soutěžích 
družstev, z nichž mnohé každoročně hledají originální názvy a témata včetně kostýmů pro své týmy. Letos tak například 
doklusaly na hřiště kovbojské Barbie a rozbil zde své šapitó také Cirkus Tasanda. Obec Hodonice zastupovalo mnoho 
šikovných kuchařů například v týmu Obec Hodonice nebo TJ Hodonice, moc jim děkujeme za účast a skvělou reprezentaci.
Všichni se zde snaží hlavně prodat své kuchařské umění i tvořivého ducha a uvařit ten nejlepší hovězí gulášek často doplněný 
domácím chlebem, nakládanou zeleninou a jinými pochutinami. 
Vítězný kotlík letos patřil družstvu s názvem „Bylo nás pět“ - cena za nejlepší guláš a speciální kategorii za nejsympatičtější 
tým vybojovalo družstvo s názvem „Růženka“. V letošním roce byly vyhodnoceny guláše odbornou komisí, kde se na prvním 
místě jednohlasně umístil guláš od nových nejmladších účastníků s názvem „Manďáčci“, takže je vidět, že si Gulášfest za ta 
léta vypěstoval velmi kvalitní dorost.
Ani v ostatních kotlících nakonec nezůstala po akci jediná porce. 
Horké odpoledne ukončila taneční zábava místní skupiny „Na konci sil“.                                              .................... /Miluše Mitregová/

Barča Jeřábková na olympiádě    
Ve dnech 23. 6. – 27. 6. 2024 se v Českých Budějovicích 
konala XI. Olympiáda dětí a mládeže. Zúčastnilo se téměř  
3 500 sportovců v 78 různých disciplínách ze všech krajů 
ČR. Jednou z disciplín byla sportovní střelba ze vzducho-
vých zbraní na deset metrů. Jihomoravský kraj reprezen-
tovala v dorostenkách Barbora Jeřábková z Hodonic, 
členka střeleckého klubu SSK Slatina Brno, studentka 
letecké školy v Kunovicích. 25. 6. 2024 v závodě VzPu 40 ran 
ve stoje se Barbora Jeřábková kvalifikovala z druhého místa 
s nástřelem 410,7 bodů spolu se střelkyněmi z Karlovar-
ského, Olomouckého, Středočeského, Plzeňského, Moravs-
koslezského, Ústeckého a Pardubického kraje.
Barča se hned první ranou ujala vedení a udržela si ho po 
dobu deseti ran. Z druhé a třetí pozice na ni útočila střelkyně 
z Olomouckého a Pardubického kraje. Průběh finále byl 
velmi napínavý, vyřazovalo se po základních deseti ranách  
a to po každé druhé ráně. Holky předvedly skvělé výkony, na 
vedoucích pozicích se střídaly Jihomoravský a Olomoucký 
kraj, vždy jen o pár desetin bodů. Naše Barča, nyní aktuální 
mistryně ČR, ukázala svou připravenost a s náskokem dvou 
bodů a výsledkem 245,7 bodů vyhrála a získala zlatou me-
daili. 27. 6. 2024 proběhla kvalifikace VzPu Mix, které se 
Barča zúčastnila se svým kolegou Albertem Srníkem, ze 
stejného střeleckého klubu SSK Slatina Brno, který si rovněž 
vystřílel zlato v jednotlivcích a společně vystříleli další zlato 
pro Jihomoravský kraj. Naše Barča si tak z Olympiády dětí  
a mládeže 2024 přivezla dvě zlaté medaile. Titul Mistryně 
ČR ve sportovní střelbě vzduchových zbraní si přivezla  
z mistrovství ČR z Plzně.                                  /Zdeněk Jeřábek/
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Mistrovství světa v beach korfbalu

Jitka Pavlíčková vybojovala historický bronz. 

Česká reprezentace nestačila v prvním zápase MS v plážovém korfbalu v Thajsku (26.-28.4.2024) na úřadující světové 
šampiony z Polska a po vyrovnaném průběhu podlehla nejtěsnějším rozdílem 5:6.

Druhý duel proti Portugalsku, které na šampionátu obhajuje pozici vicemistra z MS 2022, českému družstvu nevyšel, když  
v poločasové přestávce to bylo 0:1 a stejným poměrem skončil i poločas druhý a celkový výsledek 0:2 byl košově nejchudším 
v dosavadním průběhu šampionátu. Češi mohou litovat dvou neproměněných penalt a bez vstřeleného koše je těžké získat 
body.

V následujícím utkání česká reprezentace poprvé zvítězila, když porazila outsidera skupiny 14:8. Vítězství se však nerodilo 
lehce, neboť Češi prohrávali na začátku utkání 0:2 a do poločasové přestávky se šlo za stavu 4:4. V druhé půli se Skotové 
dlouho drželi na dostřel, ale v závěru již neměli dost sil a Češi zkušeně dovedli zápas do vítězného konce a uchovali si tak 
naději na postup do čtvrtfinále.

Poslední zápas prvního dne vyšel českému týmu výtečně a bezmocné družstvo Austrálie rozdrtili výborným výkonem 12:1.
Česká reprezentace druhý hrací den zakončila základní skupinu vítězstvím nad Indií poměrem 12:8, a to zejména díky 
výborné první půli, v níž sice prohrávala 1:2, ale sedmi trefami v řadě otočila na počasový výsledek 8:2 a zápas bez problémů 
dovedla k výhře a zabezpečila si třetím místem v základní skupině postup do čtvrtfinále.

Ve čtvrtfinále tak na Česko čekal opět nepříjemný soupeř z Pyrenejského poloostrova Portugalsko, se kterým v základní 
skupině nedokázal náš výběr skórovat a prohrál 0:2. Tentokrát se však našim dařilo o poznání lépe, i když opět se jednalo 
o napínavou bitvu s minimem košů. Češi se dokázali v první půli dostat do vedení a nakonec zvítězit 3:1 a postoupit mezi 
nejlepší čtyři týmy světa.

Ve večerním semifinále Češi předvedli bojovný výkon, ale proti hvězdami nadupanému Nizozemsku zvítězit nedokázali, 
když v polovině utkání prohrávali 2:5 a nakonec podlehli 3:9.

Česká beachkorfbalová reprezentace dokázala v zápase o bronz oplatit porážku úřadujícím světovým šampionům z Polska 
a vybojovala historickou první medaili pro Česko z MS v beach korfbalu. Češi vstoupili do utkání koncentrovaně a nikdy, 
kromě stavu 0:1, nepustili soupeře do vedení. Skóre se vyvíjelo dobře v náš prospěch, když v polovině zápasu vedlo naše 
družstvo 4:1. Po změně stran Češi zvýšili z proměněné penalty již na 5:1 a medailový sen dostal reálné obrysy. Důslednou 
obranou v posledních minutách Češi eliminovali nápor Poláků, zvítězili 6:2 a mohli slavit světový bronz. 

Znojemský korfbal reprezentovala Jitka Pavlíčková (Hodonice) z klubu MS YMCA Znojmo, která jako jediný hráč v ČR má nyní 
všechny tři poslední bronzové medaile z ME a MS v korfbalu.                                                            

/Korfbal.cz a MS YMCA Znojmo/
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Život je pohyb, pohyb je florbal. Přes léto jsme nelenili a chystali se na další sezónu. Naši muži postoupili o úroveň výš. Hrát 
budou od září divizi. Jde o čtvrtou nejvyšší soutěž v České republice. Začínají hned 15.9. na domácí půdě, na které letos 
soupeřům body nedarují. V aktuálně probíhajícím poháru jsme si nejprve ve druhém kole vyšlápli na Hodonín a porazili jej 
v Hodoníně v prodloužení 5:4. Ve třetím kole, které probíhalo na domácím hřišti, v neděli 8.9., jsme porazili borce z FBK Atlas 
Blansko. Sledujte společně s námi na novém webu https://www.tjhodonice.cz/ kam až naši muži dokráčí. Držíme jim pěsti. 
Reprezentují nás skutečně znamenitě.
Muže můžete vidět nad rámec poháru při prvním soutěžním utkání v domácí hale poprvé 15.9.. Přiletí k nám Orli z Letohra-
du. Za týden vyrazíme do Pelhřimova a poté opět doma, 29.9., přiletí pro změnu sršně Hornets z Brna. Více informací najdete 
zde: https://www.tjhodonice.cz/.
V sezoně 2024/2025 nás budou reprezentovat 4 dětské kategorie. Těšit se můžeme na přípravku s dětmi ve věku 6 až 9 let. 
Zkušenější elévové, posílení nově o děti z přípravky, vedení Martinem Čermákem, se budou statečně prát v krajské soutěži. 
Stejně tak se můžete těšit na chlapce, mladší žáky a dívky, starší žákyně. 
Ještě před novou sezonou prožily děti z přípravky florbalový kemp. Trval 3 dny. Probíhal v úmorném vedru, avšak přečkali 
jsme jej bez větších zdravotních obtíží. Více o kempu se dočtete na https://www.tjhodonice.cz/. Pokud uvažujete vy nebo 
vaše dítě nad možností vyzkoušet si hrát florbal, neváhejte a přijďte kdykoliv v úterý a ve čtvrtek. Přípravka a elévové trénují 
od 15:30. Mladší žáci a starší žákyně trénují od 17:00. Zachovejte nám přízeň a bavte se s námi.

/Lubor Bárta, trenér přípravky/

Florbalisti TJ Hodonice vlétli do další sezóny jako vítr
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A je to opět tady, zářím končí období léta a začíná podzim. Příroda a její obyvatelé se musí připravit na překonání zimního 
období, kdy mají omezený přísun stravy. 
A to je čas, kdy opět začíná naše práce - přikrmování zvěře. I pro letošní zimu jsme v letních měsících připravili a nasušili 
dostatek vojtěšky, kterou má zvěř v zimě nejraději.
V srpnu jsme oseli další část připraveného mysliveckého políčka, ze kterého bude zvěř čerpat potravu v nadcházejícím ob-
dobí. Za poslední zimu jsme si vyzkoušeli, že je to dobrá cesta zejména pro drobnou zvěř, která naše myslivecká políčka hojně 
navštěvovala.
Ještě nám zbývá naplnit sklad jadrným krmivem, což plánujeme učinit do konce měsíce září tak, abychom byli připraveni na 
dostatečný přísun potravy zvěři na obvyklá místa v honitbě. Ačkoliv poslední zimy nebyly zrovna ty „Ladovské“, musíme být 
připraveni na všechny rozmary počasí, aby naší zvěři byla ze strany myslivců poskytnuta co nejlepší péče.
A co máme v létě za sebou? Každý náš myslivec provedl kontrolu „svých“ krmelců a zásypů, provedl případné opravy, aby na 
podzim byla tato zařízení připravena na první přikrmovací dávky pro zvěř. 
Dále se naši myslivci věnovali individuálnímu průběrnému odlovu srnčí zvěře. Lov je důležitý pro regulaci stavu zvěře za 
účelem snížení škod na zemědělských a lesních porostech a pro zachování její zdravé populace.
A abychom nezapomněli na tradice - mysliveckou hudbu. V historii byly 
nejrůznější pokřiky, kterými se lovci při lovu dorozumívali o pohybu 
zvěře. Hlavním signálním prostředkem následně byl a dodnes zůstal le-
sní roh. V současné době je to menší borlice k troubení signálů a hlaholů. 
Větší se pak jmenuje lesnice, která se stala nástrojem slavnostních fanfár.
Dva naši členové se aktivně věnují mysliveckému troubení na lesní rohy. 
Proto se mj. v srpnu jako každý rok zúčastnili tradičního týdenního Let-
ního kurzu trubačů v Chlumu u Třeboně, který byl završen společným 
koncertem trubačů při zahájení „Myslivecké Třeboně“. Dále byli 
účastníky „Letného kurzu polovnického trůbenia 2024“ v Liptovském 
Hrádku na Slovensku. Oba se také zúčastnili v různých kategoriích  
9. ročníku česko-slovenské soutěže mysliveckých trubačů 2024 ve slov-
enské Holíči, kde soubor Českomoravská esa s účastí jednoho z nich ob-
sadil v silné konkurenci druhé místo. Pokud byste si chtěli poslechnout, 
jak taková myslivecká hudba zní v nejkrásnější koncertní síni v České 
republice, můžete se zúčastnit koncertu „Vánoční myslivecké setkání“  
v pražském Rudolfinu 01.12.2024, kde oba naši členové budou vystupo-
vat společně s přibližně 80 trubači z celé ČR.
Jako každoročně připomínáme konání podzimních honů na zvěř drob-
nou v měsících listopad a prosinec. Proto prosíme, abyste v době konání 
těchto mysliveckých akcí dbali pokynů vedoucích honu a dodržovali ne-
zbytné bezpečnostní pokyny v místech, kde bude hon zrovna probíhat.
Děkujeme všem. 
                                                          /Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice./

Myslivecký spolek Hodonice
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Na zimu jsme připravení

Naši trubači

Česko slovenská soutěž trubačů Holíč
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SPOLECENSKA KRONIKA

Červenec 2024

Holíková B.
Salajková O.
Viktorín F.
Krupička L.
Rožnovský M.
Kamenická A.
Horáček O.
Brňáková M.
Ryant P.
Vyklická A.
Saletová A.
Nevrkla J.
Hamouzová A.
Budná O.
Žáčková L.
Dohnalová N.
Purčová M.
Šinoglová D.
Filipenský A.
Marková A.
Schlesinger P.

Září 2024
Narodili se:

I

Maštera Matěj
Hanzal David
Dítětová Natálie
Stuchlík KryštofSrpen 2024

Hamouz J.
Kubíková V.
Barabášová H.
Lupač F.
Hrabcová E.
Dlouhá M.
Pýcha P.
Hlaváček V.
Hrbáčková E.
Balážová L.

Prodělal Z.
Houšť F.
Válka V.
Rauerová M.
Chvátalová M.
Dvořáková M.
Kubíková V.
Maršounová F.
Ležovič M.
Němcová M.
Hofmanová Z.
Stodůlková Z.
Změlíková A.
Čimerová M.
Zapletal A.
Janda J.

Všem jmenovaným gratulujeme  
a přejeme zejména pevné zdraví  

a mnoho životního elánu.

v

Úmrtí:

Jánošová Irena
Matoušková Růžena
Běhavka Zdeněk
Holcmann Václav
Bystřická Anežka
Řehoř Petr
Straka Josef

Zoufalá J.
Beňová A.
Salajka P.
Dikovská A.
Hasala R.
Zapletalová V.
Března V.
Horák J.
Rauer Š.
Svoboda L.
Zámečník J.
Boorová B.
Sedláková B.
Madeja A.
Venk F.
Kovařík L.
Vítová M.

Kubík V.
Prodělalová J.
Viktorínová A.
Procházková M.
Lašáková M.
Procházková A.
Debefová J.
Pakostová B.
Svobodová J.
Prívracká E.
Lupačová J.
Kříž Z.

PRIPRAVOVANE AKCE
V I

Říjen 2024:
Posezení se seniory Hodonice	 4.10.2024
Divadlo Sex, drugs, Rock and Roll    	 24. 10. 2024
Halloween – Ohnivý podzim pro dětina školním hřišti	 26. 10. 2024

Listopad 2024:
Rocková zábava SDH Hodonice	 1. 11. 2024
Martinské Hody	 8. - 10. 11. 2024

Prosinec 2024:
Zahájení adventu	 1. 12. 2024
Štěpánská rocková zábava TJ Hodonice 	 25. 12. 2024
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Tak jako každý rok jsme se vydali na kánoích splout náš úsek řeky Dyje. Vyplulo celkem 5 lodí a tentokrát se nikdo „neudělal“. 
Pod splavem jsme se všichni příjemně osvěžili a u mostu, v cíli naší cesty, na nás už čekalo občerstvení. Přidali se i další členové 
našeho klubu a společně jsme strávili zbytek krásného dne.                                   /Chytilová Jaroslava, předseda klubu seniorů/

Splavování řeky Dyje

VVV
I

I V I

KLUB SENIORU
o

Senioři v Jaroslavicích
Tentokrát jsme vyjeli takříkajíc za humna, na zámek do Jaroslavic. Zámek v Jaroslavicích, který každý z nás zná z vnějšku, 
slyšel o něm mnoho ale málokdo si ho mohl prohlédnout i zevnitř. Využili jsme tuto možnost a byli jsme velice překvapeni 
rozlehlostí tohoto, již léta opuštěného zámku. Všichni jsme byli velice mile překvapeni a jsme moc rádi, že jsme se na tento 
výlet vydali. Snad už se začne blýskat na lepší časy a zámek bude chloubou našeho kraje. Všichni si to moc přejeme a majiteli 
i zámku držíme palce.

         /Chytilová Jaroslava, předseda klubu seniorů/
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V červenci se uskutečnil turnaj v bowlingu. Na turnaj se přihlásilo 21 hráčů. Rozdělili jsme se do dvou skupin a hrálo se na  
10 kol. Všichni se snažili, seč mohli, některým štěstí přálo, jiní měli ruce “olšové”.
Toto se ale nedá říct o absolutním vítězi, který uhrál 112 bodů a stal se jim náš kamarád Laďa Olša.
Družstvo č.1: na prvních třech místech skončili:
Králová Blažka 76 bodů, Šimečková Libuška 69 bodů a stejný počet uhrála i Maruška Holíková.
2 družstvo: Olša Ladislav 112 bodů, Sedlář Jiří 84 bodů, Chytilová Jaroslava 78 bodů.
Všichni soutěžící byli odměněni malou cenou a den jsme zakončili jak jinak, než při písničce s naším harmonikářem Jeníkem 
Pacíkem. Sportu zdar!

 /Chytilová Jaroslava, předseda klubu seniorů/

Turnaj v bowlingu

Senioři a protipožární kurz
Dnešní den byl pro nás seniory velice prospěšný. Sešli jsme se na hasičském hřišti v Hodonicích. Téma bylo protipožární 
ochrana, chování a ochrana seniorů a zásady první pomoci. Se vším nás velice pěknou formou seznámil pan Karel Matoušek 
ml., asistoval mu pan Kamil Prokeš. Zajistil také návštěvu příslušníků České policie Znojmo, kteří nás seznámili se vším, co 
policie ke své práci potřebuje.
Všichni, kteří jsme byli přítomni jsme prožili pěkný a hodnotný den, za což ještě jednou děkujeme především panu Karlu 
Matouškovi ml..

 /Chytilová Jaroslava, předseda klubu seniorů/
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VU3V   
Virtuální univerzita 3 věku zahajuje od 2. 10 .2024 další semestr. 
Studentky si tentokrát vybraly téma Každodenní život  
v barokních Čechách a na Moravě. Výukový garant je prof. 
PhDr. Jaroslav Čechura, DrSc.

Když se díváme na dějiny určité doby, vždy jakoby 
podvědomě začínáme u vladařů – králů, císařů či v moder-
ní době prezidentů. Ale české dějiny neměly jen Karla IV.,  
Jana Žižku či Valdštejna. Žily tam generace jakoby 
„zapomenutých“ prostých lidí, mužů a žen. Ti přece museli 
mít také své dějiny, své životní příběhy. Pokud archivy 
nabídnou dostatek dokumentů, můžeme je studovat se 
stejným zájmem a úspěchem jako korunované hlavy. A tak 
tento kurz sleduje každodennost těchto lidí, kteří žili před 
staletími na českém venkově, a nabízí témata, jež osvětlují 
život našich předků v celé šíři. Sem patří také kriminalita, 
sex, životní běh prosté ženy, ale pro severní Moravu také 
čarodějnické procesy či osobnost s nimi těsně spjatá – H. F. 
Boblig. Tato témata prozrazují, že venkovský život nebyl jen o práci, robotě, ale bylo tam mnoho zajímavých příběhů 
někdejších živých lidí, jejichž osudy mohou přinést jiný pohled na naši minulost. A toto poznání představuje hlavní smysl 
celého cyklu přednášek.

Kurz se uskuteční v Místní knihovně v Hodonicích, 
první přednáška je 2. 10. 2024 od 10 hodin, cena kurzu je 400,- Kč

Kontakt: Grillowitzerová Ludmila, e-mail: knihovna@hodonice.cz. Tel: 721 957 000

Letošní podzimní pobyt v Bojanovicích dle 
kalendáře, jsme prožili spíše jako v nejparnějším 
létě. Utíkali jsme do stínu kde se dalo. Posezení 
při harmonice a tentokrát i se saxofonem nás 
potěšili Pepík Císař a Jenda Pacík. V největším 
vedru jsme se šli osvěžit do nedalekého ryb-
níka a příjemný jakoby klimatizovaný prostor 
jsme našli v jídelně budovy v Bojanovicích. 
A ještě jednu abnormalitu jsme tentokrát 
prožívali. Neskutečné nálety vos, a ani nemám 
spočítáno kolik žihadel jsme dostali. Někteří, 
kteří mají asi “dobrou krev” i dvakrát. Ale ani 
tato skutečnost nám pobyt nijak zvlášť nepoka-
zila, jelikož stále jsme měli po ruce cibuli a ocet!  
A jsme zase o něco chytřejší, čím se příště vy-
bavit. Ale trefíme to??? Co nás asi příště čeká?

 /Chytilová Jaroslava, předseda klubu seniorů/

Senioři v Bojanovicích

Divadlo Netratrdlo, Dovádění na farmě 
Obec Hodonice připravila pro děti zábavné představení divadla Netratrdlo “Dovádění na farmě”. Děti se tentokrát přenesly 
do stodoly plné zvířátek a zahrály si na farmáře. Rozveselily postupně všechna zvířátka a některá z nich i postupně  
nakrmily. Hlavně si ale jako vždy pořádně vyhrály, vytancovaly a společně se dosyta dováděly.

/Miluše Mitregová/
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Úřední hodiny

Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  

Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE ZÁŘÍ - PROSINEC 2024
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

ZÁŘÍ 2024
NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO

ŘÍJEN 2024
ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT

LISTOPAD 2024

PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO

PROSINEC 2024
NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST KOV SKLO
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